



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

В Санкт-Петербурге направлено в суд уголовное дело в отношении черных риэлтеров, которое было возбуждено по результатам прямого радиоэфира, проведенного руководителем ГСУ СК РФ по Санкт-Петербургу



Главным следственным управлением Следственного комитета РФ по Санкт-Петербургу завершено расследование уголовного дела в отношении 2 уроженцев Республики Армения 42-летнего Артура Даниеляна, 43-летней Нарине Даниелян и 38-летнего местного жителя Андрея Карцева. В зависимости от роли каждого, они в обвиняются в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 [ст. 159 УК РФ](#) (мошенничество, совершенное группой лиц по предварительному сговору, в крупном размере) ч. 4 [ст. 159 УК РФ](#) (мошенничество, совершенное в особо крупном размере) ч. 1 ст. 174 (совершение сделки с имуществом, заведомо приобретенным другими лицами преступным путем, в целях придания правомерного вида владению, пользованию и распоряжению указанным имуществом).

Следствием установлен ряд эпизодов совершения преступлений данной преступной группы, связанных с завладением жилыми помещениями различных лиц.

В марте 2010 года А. Даниелян, Н. Даниелян и Карцев, получив сведения о пустующей комнате, расположенной в г. Санкт-Петербурге вступили в предварительный сговор, направленный на незаконное приобретение права на чужое имущество, после чего, действуя согласно разработанного плана, путем обмана сотрудников компетентных органов получили право собственности и распоряжения указанной комнатой, которая, впоследствии, легализована путем продажи постороннему лицу.

Осенью 2010 года А. Даниелян, получив информацию о жителе Санкт-Петербурга, злоупотребляющем спиртными напитками и ведущем асоциальный образ жизни,



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

проживающем в отдельной комнате одной из коммунальных квартир Санкт-Петербурга на основании договора социального найма, путем обмана последнего, а также путем обмана компетентных органов получил возможность распоряжаться указанной комнатой.

О существовании преступной группы стало известно в ходе радиоэфира с руководителем Главного следственного управления Следственного комитета РФ по Санкт-Петербургу. Во время эфира, в студию позвонила одна из жительниц Санкт-Петербурга, которая и сообщила сведения о данной преступной группе.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

18 Июля 2012

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/776412>